

Lyceum Pro Scientiis Alapítvány
3300 Eger, Eszterházy tér 1.

Beszámoló

az Alapítvány 2014. évi működéséről és gazdálkodásáról

Az Alapítvány tevékenysége és gazdálkodása megfelelt a civil szervezetekről szóló jogszabályi előírásoknak, a közhasznú működés feltételeinek, valamint az új Alapító Okiratban foglaltaknak. A közhasznú jogállás nyilvántartásba vétele megtörtént.

I. Az Alapítvány tevékenysége

A hagyományoknak megfelelően a tevékenység súlypontját 2014-ben is a tudományos kutatás, ezzel az oktatók minőségének, a képzés színvonalának növelése képezte. A tehetséggondozás részaránya jelentős mértékben csökkent, az előző évinek alig negyede. Ezen utóbbi körben, a hallgatói ösztöndíjak és a nyújtott támogatások között kiemelkedő volt a sporttevékenység segítése.

Az Alapítvány célkitűzései döntő részben a nyújtott támogatások révén valósultak meg. A támogatások odaítélése pályázat alapján történt.

A támogatott célok és a felhasznált összegek a következők voltak:

Ssz.	Támogatási cél	Támogatás összege (eFt)
1.	Tudományos kutatás	5 350
2.	Tudományos konferenciák és tanulmányutak	100
3.	Hallgatói ösztöndíjak	2 355
Ösztöndíjak összesen:		7 805
4.	Egyéb támogatás	
Támogatások összesen:		7 805

A Kuratórium által támogatási céllal meghatározott keretösszeg 2014-ben nem volt, a tudományos kutatás támogatása a Kuratórium döntése szerint kötelezettségvállalás alapján (szerződés és elköteleződés szerint habilitáció és MTA doktori cím támogatása tekintetében) történt. A tényleges, habilitációra kifizetett összeg: 2.700 eFt, MTA doktori cím elnyerését célzó támogatás 559 eFt volt.

A hallgatói ösztöndíjak folyósítását nagyobb részben az Alapítványnak juttatott külső, cél szerinti támogatások tették lehetővé.

A tudományos konferenciák és tanulmányutak támogatása iránti igények ez évben is visszafogottak voltak, a saját erő hiánya miatt. Egyéb támogatás kategóriában 2014-ben nem történt kifizetés.

2013-hoz viszonyítva a nyújtott támogatások jelentős mértékben csökkentek.

II. Az Alapítvány gazdálkodása

A 2014-ben befolyt bevételek nem biztosítottak elegendő forrást a nyújtott támogatások és a működési költségek fedezetére, így sor került értékpapírok értékesítésére is 2.600 eFt összegben, melynek következtében az Alapítvány vagyona az év végére 5 millió Ft alá csökkent.

A pályázati aktivitás nem indult be annak ellenére, hogy a civil szervezetek számára is elérhető pályázatok kerültek, illetve várhatóan kerülnek kiírásra, de eddig ezzel a lehetőséggel nem tudott élni az Alapítvány, a pályázatfigyelés nem volt eredményes.

A **bevételek** döntő része közhasznú támogatásokból származott, a kiadásokon belül dominált a nyújtott támogatások összege. A közhasznú támogatások összege – szja 1% nélkül – az előző évi felére esett vissza, az szja 1%-ból származó bevételek 40%-kal mérséklődtek, míg a közhasznú tevékenység bevétele 300 eFt volt.

A kapott közhasznú támogatások többségében az adományozók meghatározták a felhasználás célját. Az adományok felhasználásával a támogatók felé az Alapítvány elszámolt.

A **kiadásokon** belül a nyújtott támogatások összege 18%-kal alacsonyabb volt az előző évinél. Az értékpapír-állomány az előző évinél kisebb mértékben csökkent. Az Alapítvány működési költségei kismértékben emelkedtek az előző évihez viszonyítva.

III. Egyéb információk

Az Alapítvány működéséhez a Főiskola pénzbeli támogatást a 2014. évben sem nyújtott. A Kuratórium, a Felügyeleti Bizottság ülései a Főiskola épületében kerülnek megtartásra.

Az alapítvány tisztségviselői (Kuratórium és a Felügyelő Bizottság tagjai) tiszteletdíjban nem részesültek. Az Alapítvány adminisztrációs tevékenysége, bizonylatolás, a határozatok megfelelő nyilvántartása és tárolása a székhelyen történik.

Az előírt statisztikai és más jelentések határidőben elkészültek. A Kuratórium által jóváhagyott éves közhasznúsági jelentés nyilvánossága biztosított.

Eger, 2015. május 30.


Dr. Hauser Zoltán
a Kuratórium elnöke

